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MOCION DE CONTROL

 EN RELACIÓN A LA CONTRATACIÓN DE LA GUARDIA MUNICIPAL

 Jabier Vitoria Roma, concejal del Grupo municipal EH BILDU, al amparo del vigente
artículo 98 del Reglamento Orgánico del Pleno, presenta la siguiente MOCIÓN DE
CONTROL, como consecuencia de la INTERPELACIÓN presentada en la Comisión
de Servicios Generales del 17 de marzo de 2025.

JUSTIFICACION

En estas últimas semanas y meses asistimos un debate sobre la fórmula más adecuada
para la contratación de guardias municipales en diferentes pueblos y ciudades de la
CAPV.

Representantes de los y las trabajadoras de la guardia municipal han cuestionado en
diferentes ocasiones algunas carencias a raiz del cambio en el modelo de selección del
personal realizado enteramente desde Arkaute.

Además de contribuir  en  la  solución  de aspectos  laborales,  una Oferta  Pública  de
Empleo impulsada desde nuestra  administración  local  garantizaría,  entre otros,   un
buen  conocimiento  de  nuestra  ciudad  (callejero,  ordenanzas  municipales…)  y  del
euskara como vehículo de comunicación, aspectos que redundan en dar una mejor
imagen  de  nuestra  ciudad  y  un  servicio  de  calidad  y  más  cercano  a  los  y  las
donostiarras.

Es fundamental, si queremos ofrecer un servicio de proximidad a la ciudadanía, que se
eviten  estas  situaciones  no  deseadas,  y  pensamos  que  la  clave  puede  estar  en
replantearse el procedimiento por el que se contratan estos y estas guardias.

Con esta moción no se cuestiona que la formación se tenga que realizar desde Arkaute
sino que la OPE para la cobertura de las necesidades de agentes locales funcionarios y
para la constitución de una bolsa de trabajo para atender necesidades eventuales la
haga el propio Ayuntamiento de Donostia.

Por todo lo expuesto presentamos esta MOCION DE CONTROL;
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1.- El Ayuntamiento en Pleno insta al  Equipo de Gobierno a que  estudie todas las
fórmulas legales que permitan  impulsar y aprobar una OPE propia, gestionada desde el
propio Ayuntamiento, para responder a las necesidades de contrataciones tanto fijas
como eventuales en la Guardia Municipal.

Donostian, 2025ko martxoaren 21ean

Sin.: Jabier Vitoria Roma
EH Bildu udal taldeko zinegotzia
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